

В Ерусалим

Демонстранти чакаха папата с камъни и бутилки

Франциск се обяви за суверенитет на Палестина

Демонстранти с камъни и бутилки очакваха посещението на папа Франциск в Ерусалим, като още преди пристигането на главата на римокатолическата църква те влязоха в сблъсъци с полицията. Папата е на 3-дневно посещение в Близкия изток, където заяви, че подкрепя обявяването на суверенитет на Палестина.

26 еврейски екстремисти бяха арестувани в Ерусалим, след като замеряха полицията пред Гробницата на цар Давид с камъни и бутилки. Сред арестуваните е и войник, който заплаши с оръжието си полицай, арестува негов приятел. Двама служители на реда бяха ранени при инцидента, който стана малко преди пристигането на папа Франциск в свещения град. Израелското обществено радио съобщи, че 150 екстремисти се били събрали да осъдят посещението на папата и са



Служител помага на папа Франциск да слезе от военния хеликоптер, с който пристигна от Йордания във Витлеем. Снимка БГНЕС

скандирали лозунги срещу жестокостите, извършени от църквата срещу евреите по време на кръстоносните походи и

Инквизицията. Протестите им бяха предизвикани от посещението на Франциск. Той пристигна с военен

хеликоптер от Йордания във Витлеем на Западния бряг. Това беше първата му спирка от двудневната му обиколка в Палестинските територии. Малко след пристигането си в града той отслужи литургия, като придвижването му ставаше с открит автомобил по негово настояване. При среща с палестинския лидер Махмуд Абас пък папата призова да се сложи край на този „все по-неприемлив“ палестинско-израелски конфликт. Освен това той покани Абас, както израелския президент Шимон Перес да се помолят за мир във Ватикана.

Междувременно палестинските власти отбелязаха, че това е първият папа, който пристига на Западния бряг директно от друга страна, без преди това да е бил в Израел. За тях това е знак, че Франциск ще настоява за признаването им за държава.



Тайландски демонстрант протестира пред редица войници, разположени в търговски квартал на Банкок, срещу военния преврат в Тайланд. Стоотици хора излязоха по улиците в знак на протест срещу преврата. Снимка БГНЕС

Страховита буря удря Мексико

Бурята „Аманда“, която фучи с ветрове, достигащи 185 км/ч, се придвижва към Мексико. Вчерашната и се увеличаваше, като беше класифицирана от трета степен по петстепенната скала Сафир-Симпсън за класификация на бурите. Метеоролозите прогнозираят проливни дъждове в няколко мексикански щата, а властите в страната са издали предупреждение за гражданите.

Протести срещу Ердоган в Кьолн

Няколко хиляди души протестираха в събота в германския град Кьолн по време на посещението на турския премиер Реджеп Ердоган, заклеявайки корупцията и посегателствата срещу свободите в Турция. „Идването на Ердоган работи за разделението на турците, които живеят тук, в Германия. Той е носител на дискриминационна политика, при която малцинствата нямат никакво място“, завиха лидери на демонстрантите.

Пуснаха промоции за полети с частни самолети

Наемането на частен самолет в Европа за извършване на полет от и до желани дестинации става все по-достъпно, след като стотиците компани-оператори започнаха да предлагат оферти с до 75% намаление от редовната цена, за да си вдигнат приходите. В момента на Стария континент има приблизително 500 фирми, които отдават под наем общо около 2500 частни самолета. Около 30% от тези машини летят празни, защото отиват до мястото на поръчката да изпълнят съответния полет. Намаленията са най-често за такива празни курсове, като цената на такъв полет със 7-местен самолет по направление Бристъл-Кан е 3600 паунда, т.е. над 50% по-ниска от редовната за тази дестинация, която е 8730 евро. Друга

фирма пък се хвали, че превозва пътници на „Ер Франс“, платили за първа класа, като ги

транспортира с 4-местен самолет за 2200 евро на час или по 550 евро на час на пътник.

МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ОХРАНА“ ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ „ОХРАНА“ СОФИЯ

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ПРОДАЖБА ЧРЕЗ ТЪРГ С ТАЙНО НАДДАВАНЕ

На основание заповед №3-753/22.05.2014г. на Главен Директор на ГД „Охрана“ София, комисия в състав определен със заповед №3-435/24.03.2014г. на Главен Директор на ГД „Охрана“ ще проведе втори търг с тайно наддаване за продажба на следната движима вещ-частна държавна собственост: лек автомобил ВАЗ „21074“ с ДК № С0025НХ, № на двигател:3287852, № на рама/шаси:ХТА210740R0853952, кубатура/обем на двигателя : 1568 куб. см., мощност в киловати и конски сили: 55kW/75к.с., изминати километри : 201851 км., година на производство: 1994г., брой места: 4+1 и начална тръжна цена 336,00/триста тридесет и шест/ лева.

Отглед на веща може да бъде извършен всеки работен ден от 13,00 до 16,00 часа на адрес: гр.Ботевград, ул. „Свобода“ №35, паркинга на Съдебната палата, в присъствието на представител на ОЗ „Охрана“ – София-област, телефон за контакт 0888738642, считано от 26.05.2014г. – датата на публикуване обявяването в ежедневник до изтичане срока за подаване на офертите – 06.06.2014г. Офертите на кандидатите с всички необходими документи за участие в търга се подават от 02.06.2014г. до 06.06.2014г., всеки работен ден, в запечатан плик, лично от кандидатите на адрес: гр.София, ул. „Братя Бъкстон“ №5 /06 РУП/, ет.3, деловодството на ОЗ „Охрана“ София-област от 9,00 до 12,00 часа и от 13,00 до 16,00 часа.

За участие в търга се заплаща депозит в размер на 10%/десет/ процента от началната тръжна цена – 33,60 /тридесет и три и 0,60/ лева, който да се превежда по следната набирателна сметка на ГД „Охрана“ София: ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ОХРАНА“ -ЦУ; IBAN:BG89UNCN3319227306; БАНКОВ КОД:UNCNCRBGSF; УНИКРЕДИТ БУЛБАНК.

Отваряне на предложенията ще се извърши на 09.06.2014г. в 10,00 часа на адрес гр.София, ул. „Братя Бъкстон“ №5 /06 РУП/, ет.3, ОЗ „Охрана“ – София-област, като класирането ще бъде обявено в тридневен срок след заседанието на комисията, но не по-късно от 11.06.2014г. на табло за съобщения в гр.София, ул. „Братя Бъкстон“ №5 /06 РУП/, ет.3 и на входа на Съдебната палата в град Ботевград.

Условията и правилата за провеждане на търга, както и документите във връзка с неговото провеждане са на разположение в ОЗ „Охрана“ – София-област, ул. „Братя Бъкстон“ №5 /06 РУП/, ет.3. Телефони за контакти:02/8185843.

Тракийският университет – Стара Загора, обявява конкурс за асистент за Аграрния факултет в професионално направление 5.13. Общо инженерство по „Аграрно инженерство (механизация и автоматизация в животновъдството)“ със срок 2 месеца от излизане на обявата във вестник „Новинар“. Документи – във факултета, Студентски град, тел. 042/699 300.

Съветът на директорите на „ТУРИН ИМОТИ“ - АД СИЦ, гр. София, на основание чл. 223 ТЗ свиква редовно годишно общо събрание на акционерите за 30.06.2014 г., в 14:00 ч. по седалище на дружеството - гр. София, място на провеждане: ул. „Кирил Благоев“ № 12, в Заседателна зала № 308, при следния дневен ред: 1. Доклад на Съвета на директорите за дейността на дружеството през 2013 г.; Проект за решение: ОС приема доклада на СД; 2. Доклад на директора за връзки с инвеститорите за дейността му през 2013 г.; Проект за решение: ОС приема доклада на директора за връзки с инвеститорите; 3. Доклад на одитора по годишния финансов отчет на дружеството за 2013 г.; Проект за решение: ОС приема доклада на одитора по годишния финансов отчет на дружеството за 2013 г.; 4. Годишен доклад на Одитния комитет за 2013 г.; Проект за решение: ОС приема годишния доклад на Одитния комитет за 2013 г.; 5. Приемане на годишния финансов отчет на дружеството за 2013 г.; Проект за решение: ОС приема годишния финансов отчет на дружеството за 2013 г.; 6. Освобождаване от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2013 г.; Проект за решение: ОС освобождава от отговорност членовете на СД за дейността им през 2013 г.; 7. Избор на дипломиран експерт-счетоводител за 2014 г.; Проект за решение: ОС избира предложените дипломирани експерт-счетоводители за 2014 г.; 8. Разни.

Поканват се всички акционери с право на глас или техни упълномощени представители да вземат участие в събранието. Право на глас в общото събрание на акционерите ще имат само лицата, вписани в регистрите на Централния депозитар като акционери 14 дни преди датата на общото събрание (16.06.2014 г.), съгласно списък на акционерите на дружеството, предоставен към тази дата от „Централен депозитар“ АД. Общият брой на акциите и съответно на правата на глас в общото събрание е 650 000 (шестстотин и петдесет хиляди). Регистрацията на акционерите и техните пълномощници започва в деня на събранието от 13:00 ч. При липса на кворум на основание чл. 227, ал. 3 от ТЗ събранието ще се проведе на 15.07.2014 г. в 14.00 ч., на същото място и при същия дневен ред. Поканата и материалите по предложения дневен ред са на разположение на акционерите на адрес: гр. София, ул. „Кирил Благоев“ № 12, както и в интернет на следните адреси: www.turinimoti.com, www.fsc.bg – секция „Новини от e-Register“, www.investor.bg – секция „Бюлетин“.

Пълномощниците трябва да са упълномощени изрично за това събрание с писмено пълномощно по чл. 116 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа, образец на което е приложен към материалите за общото събрание и може да бъде получен по преждивения по-горе ред за получаване на материалите. Пълномощниците на акционери – юридически лица се регистрират за участие в събранието чрез посочване на ЕИК на ЮЛ-акционер (представяне на легализиран превод на документ, удостоверяващ съществуването на чуждестранното ЮЛ-акционер), представяне на пълномощното в оригинал и документ за самоличност. Пълномощниците на акционери – физически лица се регистрират за участие в събранието чрез представянето на пълномощното в оригинал и документ за самоличност.

Всеки, който представлява акционер или акционери в ОСА следва да представи на адрес: гр. София, ул. „Кирил Благоев“ № 12 оригинала на пълномощното, въз основа на което ще се осъществи представителството най-късно до 12,00 часа на работния ден, предхождащ деня на общото събрание (най-късно до 29.06.2014 г., 12:00 часа). В срока по предходното изречение дружеството може да бъде уведомено за представяването на акционер от пълномощник чрез електронно съобщение до: bozhana.yordanova@agoma.bg съдържашо подписан с валиден електронен подпис текст на пълномощното. Преупълномощаването с правата по пълномощното, както и пълномощието, дадено в нарушение на правилата на ЗППЦК е нищожно.

Всеки акционер (негов пълномощник) има право да поставя въпроси по време на общото събрание и да прави предложения за решения по въпроси, включени в дневния ред.

Акционери, които повече от три месеца притежават акции, представляващи поне 5 на сто от капитала на дружеството, могат след обявяване на поканата в търговския регистър да включат и други въпроси в дневния ред на ОСА. Не по-късно от 15 дни преди откриването на ОСА акционерите по предходното изречение следва да представят за обявяване в търговски регистър списък на въпросите, които ще бъдат включени в дневния ред и предложенията за решения. С обявяването в търговски регистър, въпросите се смятат за включени в дневния ред.

Най-късно на следващия работен ден след обявяването в търговския регистър, акционерите следва да представят списък от въпроси, предложенията за решения и писмените материали по адреса на управление на дружеството: гр. София, ул. „Шумака“ № 16 както и на Комисията за финансов надзор.